



中国化学工程第十三建设有限公司党群工作部主办 2022年3月31日 星期四 准印证号(冀L)1700021(内部资料 免费交流) 网址:www.cncec13.com 第644期

公司志愿者风采

近期,公司总部机关和天津分公司驻地出现新冠疫情,公司广大员工积极响应政府号召,居家隔离防护,并纷纷加入志愿者队伍,在两地多个小区的志愿服务岗位,他们冲在一线、战在一线,用实际行动诠释着央企员工的担当。



公司机关



杨学民(右)在益民社区新村小区值勤



王荣荣在晨曦花园维持秩序

第一分公司



黄岑雁在华馨小



晋桂花在米苏阳光小区值勤



寇兵站在中化小区进行消杀



徐玲玲在泰和世社区分区配物资



潘洪欣在铁东家园B区登记人员信息



秦晋豪(左一)和第三分公司王廷毅(右二)等在化建二区开展夜间值勤



赵勇协助东办事处集体消杀



赵健康(中)在华凯铁东小区值勤

天津分公司



孔婷婷、王宁、郭一鸣和耿军在天津市四季风情小区开展引导工作

第六分公司



范少军在三角线社区维持秩序



葛文博在铁路北村社区建材平房开展夜间值勤



张波、王亚茹、冷却技术公司上官永安、公司机关吴世彬等,在百合世嘉小区开展服务



孙毅在长芦嘉苑小区维持秩序



李林、陈伟伟在天津市赵家地小区录入信息

冷却技术公司



侯宝明和李新中在化勘家属院值勤



葛向军在孔雀城社区开展服务



李桂荣在正达村值勤



王育民在荣盛文景苑社区开展服务



高阿慧在鼓楼社区开展服务



于建水在天津市高辛里小区维持秩序



刘越在嘉禾一方小区开展服务



鹿恩敏在万泰阳光小区协助开展核酸检测和物资发放

机械化分公司



马荣丽在化建社区开展服务

华建检测公司



张利在丽水花庭小区开展服务



李建冬和王嘉在化建一区维持秩序

奋战抗疫保收 争创行业一流

同心战疫一盘棋 抗疫生产两不误

公司召开专题会议安排部署抗疫保收相关工作



3月8日,公司总部所在地——沧州市,出现一例新型冠状病毒感染者,一夜之间沧州按下了“暂停键”。面对突发状况,公司党委认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面执行驻地政府防疫政策和集团公司专项要求,多次召开专题视频会议安排部署抗疫保收相关工作,为公司实现本轮疫情防控的阶段性胜利奠定了基础。

提出六点要求:一是提高政治站位,高度重视当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,进一步动员起来,统一思想,坚定信心,坚持不懈抓细抓实各项防疫工作。二是集团领导对沧州本轮疫情十分关心,希望各位同志将集团领导的关心转化为奋进的动力,进一步凝心聚力,开拓思路,创新方式、方法,强化生产经营自救能力,减少疫情带来的不利影响,力争圆满完成本单位的各项任务指标。三是要充分利用网络信息平台,实现疫情形势动态不停歇、工作不停步、生产不停顿、市场不停滞,确保公司各项工作的顺利开展。四是在外隔离及居家办公人员要积极主动,主动作为,多措并举,为市场经营开拓和一线施工生产提供更好的服务,继续为公司完成全年经营指标不懈努力。

站位,以实际行动贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,深刻认识到当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,进一步动员起来,统一思想,坚定信心,坚持不懈抓细抓实各项防疫工作。二是集团领导对沧州本轮疫情十分关心,希望各位同志将集团领导的关心转化为奋进的动力,进一步凝心聚力,开拓思路,创新方式、方法,强化生产经营自救能力,减少疫情带来的不利影响,力争圆满完成本单位的各项任务指标。三是要充分利用网络信息平台,实现疫情形势动态不停歇、工作不停步、生产不停顿、市场不停滞,确保公司各项工作的顺利开展。四是在外隔离及居家办公人员要积极主动,主动作为,多措并举,为市场经营开拓和一线施工生产提供更好的服务,继续为公司完成全年经营指标不懈努力。

李成北强调,各单位和部门面对时间紧、任务重的市场形势,要提高政治站位,履职尽责,要有紧迫感和危机感,对标对表,重在抓好落实,在做好新冠肺炎疫情防控的同时,团结一心,再接再厉,为公司圆满完成各项任务目标贡献力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

3月14日上午,公司召开新冠肺炎疫情防控工作领导小组扩大(视频)会议,旨在精准掌握沧州疫情防控形势,完善公司各项保障措施,明确防疫工作要求,推动疫情防控工作从“走实走深”,在做好疫情防控工作的前提下,努力保障公司生产经营工作正常运行,确保实现首季“开门红”。会上,公司党委书记、董事长、疫情防控工作领导小组组长李成北对公司居家办公员工及疫情防控工作

3月18日,公司将兄弟单位中国化学天辰公司支援的5吨总价值20余万元的过氧乙酸高效消毒液,捐赠给沧州市新华区,用于市区喷洒消毒,助力疫情防控工作。新华区财政局长戴长龙、公司党委委员、总会计师王洪智出席捐赠仪式。

会上,李成北结合公司重点工作提出了四点要求:一是公司重点工作项目及项目部主要负责人要提高政治站位,以实际行动维护广大人民群众生命安全和身体健康,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

王洪智表示,当前正处于沧州市疫情防控关键时期,作为驻沧的中央企业,非常感谢区委、区政府一直以来为企业提供的发展机遇和关心关怀,同时也希望在疫情面前每个企业、每个公民都能够尽其所能,此次捐助只是尽了绵薄之力,希望大家共同参与,携手为沧州疫情防控做出自己的贡献。

众志成城 共度难关 公司多措并举保证总部机关运转

疫情期间,公司在严格落实疫情防控相关规定的前提下,由公司疫情防控工作领导小组组长、公司党委书记、董事长李成北亲自坐镇,全面采取严防严控措施,多方开展后勤保障工作,确保公司员工有条不紊地开展各项工作,确保公司在住职工生活稳定健康。

封闭管理期间,公司积极响应全市的疫情检测安排,有序组织开展了15轮核酸检测工作,检测结果均无异常。期间,公司职工高度配合,切实保障检测工作顺利。

公司总经理办公室与普通物业多次沟通,确保普通物业人员不再流动,并安排专人每天对公寓、食堂、办公楼等公共场所进行消杀,确保公寓在住人员安全。

职工餐厅与食材供应商多方联系,保障疫情期间食材供应及时充分,餐厅的饭菜依然丰富;就餐区严格把控体温检测第一道关,合理分配就餐时间与就餐位置,确保公寓在住职工安心、吃的健康。

奋战防疫一线 守护人民健康 十三化建门诊部圆满完成核酸采集任务

逆行出征,不辞辛劳,白衣执甲、英雄凯旋。3月28日下午,在经历了19个日夜的全力奋战后,十三化建门诊部抗疫医疗队的11名医务人员圆满完成了负责区域的核酸采集任务,平安凯旋。新华区卫计委医政科科长祝正新受新华区委、区政府委托,亲自将参加抗疫人员的个人证书和奖章送到各个站点,并向十三化建门诊部主任任其国赠送了锦旗,转达了市委、市政府的亲切慰问。

疫情就是命令,防控就是责任!3月8日下午,沧州市确诊一例新冠肺炎病例。9日凌晨五时,十三化建门诊部接到上级卫健委指示,要求派出医护人员紧急增

援全市全员核酸采样工作。门诊部领导班子高度重视,在30分钟内组建了一支由11名同志组成的采样队伍,在危急时刻,他们挺身而出,奔赴战场。

执行任务过程中,门诊部的白衣战士们克服家中老人、孩子无人照料,生活物资匮乏等重重困难,冒着风雨严寒和随时被感染的风险,坚持奋战在抗疫一线,认真完成核酸采集任务,在执行任务的20天中,累计采集核酸拭子102000余人次,为行动不便居民“门”采集3000余人次,圆满完成了此次抗疫任务,安全归来。证书和奖章的背后是逆行英雄们无数次挑战极限的付出、寒冷日子里负重前行的坚守,更是白衣天使不忘初心的责任与担当。他们克服重重困难,用无私奉献书写大爱无疆,用实际行动诠释医者仁心,全力守护了人民群众的生命健康安全。

